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UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
COMISION DE ADMISION 2022

1. La hoja de respuesta estd disefiada con una cantidad de 70 preguntas, con Cinco
alternativas de respuesta sefialadas con las letras: A, B, C, Dy E.

2. El tiempo de duracién de la prueba es de {[DOS HORAS)y tiene la siguiente calificacion:

Pregunta BIEN contestada: 100% del puntaje
Pregunta MAL contestada: -75% del puntaje
Pregunta NO contestada: 0% del puntaje

3. Use lapiz 2B. )

[ Direccién : Av. Juan Pablo Il 306, Beliavista - Callao Central Telefénica: 429-6609 / 429-9829 Email: orpii@.:ac.edu.pe J
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MATEMATICA

ARITMETICA

1. El cafio A liena un tanque en 16 horas, el
cafio B llena en 12 horas y el desagtie C lo

vacea en 24 horas. Determine el tiempo

en que se llenara el tanque, si estando
vacio se abren las llaves A, B, C
sucesivamente en intervalos de 2 horas.

A) 9 hr 30 min
B) 8 hr 30 min
C) 8 hr 36 min
D) 9 hr 36 min
E) 10 hr 36 min

. Un préstamo de S/. 3 600 se liquida con
un pago de $/. 3 654 a los'4 meses. Halle
la tasa de interés simple.

A) 4.5 %
B) 5%
C) 4%
D)3 %
E) 3,5 %
3. Si se cumple que: 3a+2b-c=240y
a+b a+c_b+c
9 10 11
Determine la suma de cifras de: 2c+b-a
A) 185 B) 163 C) 140
D) 195 E) 190

alumnos fueron:

04;06;09; 10; 11; 13; 11; 14; 11; 12y 15.
Calcule la suma de la mediana y la moda
de dichas notas.

A) 29 B) 35
D) 18 E) 22

)20

Examen 2022

. Luego de un examen, las notas de once :’

2022 -1

. El gréfico representa las notas del examen

estudiantes  de
la media

los
Determine

que rindieron
Matematica.

aritmética de las notas a partir del grafico

de barras.

A Nimero de alumnos

5

Notas

0 60 170 180
A) 17
B) 16m+17n+18k
kK+m+n
51
16m+17n+18k
D) k+m+n

51
E) 16m+17n+18k

51

Ck

ALGEBRA

. Si el resto de la siguiente division:

<+ 5x2+3xP +2x -7
x> +2%x+5

esax +b,

halle el resto de la division

ax’ —3x° +bx* +5x-6

X+2
A) 16 B) 12 C) -4
D) 36 E) 26

Péagina:
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':! 7.La ganancia mensual, en nuevos soles,

\__~“estimada por una empresa al producir y
vender x unidades de una licuadora
modelo A, , se da segiin ia ecuacion:

G (x) =-0,04x> +240x -10 000

¢Cuantas licuadoras se deberd producir y

vender cada mes para maximizar la |

ganancia?’
A) 2600 B) 3200 C) 3600
D) 3 000 E) 2 000

8. Si p(x)=x’ —-3x+1 determine el resto de
/ la siguiente division

donde X, X,, X; son raices de p(x).

B) 17
E) 16

A) 14
D) -16

C) -14

9. Si se cumple que

242266 conx>y>0 vy
Yy X
M=y
/ e !
halle el valor de M.
A) 1/8 B) 1/2 C) 1o
D) 1/3 E) 1/4

10. El ingreso mensual de una empresa cue |

vende  celulares  esta

dado  por |

I(x)=1200'x-2x2, donde x es el niimero de |

celulares (x =0) . ;Cudantos celulares se
deberan vender para que su ingreso sea

maximo?
A) 350 B) 300 C) 450
D) 250 E) 400

Examen 2022
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11. Determine el valor de X®, si se cumple la
siguiente ecuacion:
xlog15 +log(log5) =log(Slog125)

A)4 B) 9 6 ) '
D)1 E) 3
GEOMETRIA

12. En la figura, AB = BC. Si BM = MC y
AB=30cm, halle BF.

A) 14 cm
D)12¢m

B) 10 cm
E) 15¢cm

C) 13 em

13.En la figura, AB//DG, BE=2cm,
CE = 24 ¢cm y DG = 15 cm. Halle Ia
longitud de AF en cm.

E

/

A D o
A) 20 B) 18 Cy25
D) 15 E) 24

Pagina: 2
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14, En la figura, O es el centro de la
de

OM = 10 cm, donde M es el punto medio

circunferencia radio 20cm vy

de AB. Una empresa quiere producir

3000 adhesivos.  plasticos, para

propaganda, como el formato sombreado |

en la figura. Considerando m=3, halle €l

area del material plastico a ser utilizado.

A) 110 m? B) 100 m?
C) 120 m? D) 300 m?
E) 240 m?

15. En la figura, ABCD es un trapecio. Si
mB=107°, mD=17°, BC=6m y
AD = 14 m, halle la medida del segmento
que une los puntos medios deBCy AD.

B C
A , D
A)6m B)3m C)4m
D)8m’ E) Sm

2022 -1

16. En la figura, ABCD es un romboide, tal
que BD =4BQ y BP = 12 cm. Halle PC.

B- P ; 2
Q
A D
A) 28 cm B) 24 cm C) 20 cm
D) 22 cm E) 26 cm

17.Bn la figura; las circunferencias son
concentricas tal que BC=CD = 2J2 cm

y OC =3 cm. Halle el valor de CM.

O
A) \/i cﬁ B) 2 cm
C) \@ cm D) 3 ¢m
E) V3 opf

Pagina: 3
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TRIGONOMETRIA

18. Con los datos de la figura mostrada, halle:

1: cos 20
1+cos 26

N X B ¢ Olx
14 x° 1—x? 1+x?
D) x’~1  E) 1+x*
%> 41 1-x2

19. En un tridngulo rectangulo ABC, recto en

B, AC-AB=1cm. SictgC+secA=
entonces el valor de K = 2(ctgA + sec C),
es igual a:
A) 2 B) 2,5 C) 35
D) 10 E) 4 '
20. Reduzca la expresion
T 3n 1z
H=tg— tg=— tg—
530 ©10' ~ 30
A) s B)  3m C) =
2tg— tg— g—
e £20 ®10
D, & B) T
tg— 2tg —
g5 : glO

Examen 2022
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21. En un paralelogramo ABCD, los lados

22,

Rieraprrery by Fa
AByAD miden, Xv2 cm y xcm

respectivamente, y 6 el angulo agudo
formado por esos lados. Si la diagonal

mayor mide 2x cm, entonces el angulo 6

es tal que
A) - NG B) - Jia
send = —-4— cosf = —4~
©) sen8=~;~ D) tg9=+7
E
) cosO = é
2
CIENCIAS
FISICA

En las figuras, una esfera es lanzada en
cinco caminos distintos. jEn cuales de las
figuras la esfera hace contacto con el
suelo en tgdo su movimiento?

o

1~ I m v 2
W
\\\ 7&%
2 . 1 M«”W%
v, 2= V. e
AYIL TV B) IL, 1L, IV

COLILILIV.V DYILIV,V
E).IL I, IV, V

Pagina: 4



23. Dos méviles parten desde un mismo punto ‘

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
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en direcciones perpendiculares entre si
con aceleraciones de 6 m/s’

El tiempo que transcurre para que estén

separados 1 600 m es

A) 855 B) 64105
C) 34105 D) 3455
E) 6455
.Dadas las siguientes proposiciones

respecto al coeficiente de rozamiento.

2022 -1

I Sudireccion es paralela al movimiento

del cuerpo.
II. Su sentido es opuesto al movimiento
del cuerpo. —
IIl. Su valor varia con la fuerza aplicada
al cuerpo.

(Cuales son correctas?

AySolol  B)Iyll
D) Sololl  E) Solo I1I

C) Nyl

.En la figura el bloque de peso P es

arrastrado una distancia e por la fuerza F. |
Si |t es el coeficiente de rozamiento, el |

trabajo total sobre el bloque es

I E S EI == e

A) e(F-pPcosd £ Psend)
B) e(F-pPsena+Pcoso)
C) e(F—nPcosa+Psena)
D) e(F-puPcosa—P senoy)
E) e(F-puPsenc—Pcosc)

26.

23.

La figura muestra un bloque en reposo. Si
la aceleracion de la gravedad es g y los
coeficientes de rozamiento estatico y
cinético, entre las superficies en contacto,
son My Mz respectivamente, la fuerza
minima F para poner en movimiento al
bloque, es:

m > F

TP TII I s  PPA P

B) (- 1,) mg
D) p, mg

A) (M +!-12) mg
C) (i /p,) mg
E) w, mg

QUIMICA

. ;Qué peso de sulfato de cobre se puede

preparar por la accion de 2,941 g de
acido sulfurico (H,SO,) concentrado y
caliente, sobre un exceso de metal de
cobre?

Cu+2H,S0, - CuSO, +S0O, +2H,0
H=lu; 3=32 1 O=168; Cu=635n

A)1,20g B)S598g (C)4,79¢
D)9,57 g E)239¢

¢Cual de las siguientes moléculas no tiene
enlace pi () ?

A)CceHy, B)C,H, OCcC, H
D)C, H, B)c, H,

Pagina: 5



29.

30.

31.

E) Viscosidad —

C,H,OH +CH,COOH <= CH,COOC, H, +H,0.

A Temperatura de ebullicion

-¢En qué parte del sistema digestivo se

AJ Duodeno

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
EXAMEN SIMULACRO DE ADMISION

El alcohol etilico y el 4cido acético |
reaccionan segin f

Se mezcla un mol de alcohol y un mol de |
acido acético y se alcanza el equilibrio
cuando se han formado l;} moles del éster

y % moles de agua. Determine el valor de

la constante de equilibrio. |

A) 6
D3

B) -2 C)4 |
E) 5 ‘-

En la siguiente relacion de reaccién |
quimica, ;qué tipo de reaccién
corresponde correctamente?

A) ICH,+20, - 1CO, +2H,0:
Combustién incompleta

B) Ca CO, A, gD CO, : Combinacién

€) Cl, +H, — 2HCI: Descomposicion |

D) 2Fe+6HCl — 2FeCl, +3H, : Metitesis |

E) 2Mg+0, — 2MgO: Adicién ?

Qué propiedad de los liquidos promueve
que las gotas de agua sobre una superficie |
adopten una forma elipsoidal.

B) Presion de vapor ~
C) Tensién superficial —
D) Capilaridad

BIOLOGIA

realiza la digestion completa de las
grasas? :

B) Estémago

() Higado - . D) Colon
£) Yeyuno

Examen 2022

2022 -1

33.

/ 34,

La digestion tanto intracelular como
extracelular es realizada por

A) peroxisoma

B) centriolos

C) reticulo endoplasmatico rugoso™
3) lisosomas

&) reticulo endoplasmatico liso

Es ia proteina presente en los pelos, ufias
y cuernos de los animales.

A) Caseina B) Miosina

C) Colageno D) Elastina
E) Queratina

.El jugo intestinal producido por las

glandulas de Lieberkithn tieie enzimas
ubicadas en el borde del cepillo de las
vellosidades intestinales. Una de esas
enzimas, es:

A) carboxipéptidas
B) aminopéptidas
C) tripsina

D) lipasa

E) maltosa

LETRAS

LENGUAJE Y LITERAT URA

36.

37.

"Raul sabfa que tenia que tomar un
vehiculo lo mds pronto posible, para ir a
coordinar sobre su exposicion de historia
en aquel centro de adiestramiento militar".
¢Cuantos hiatos acentuales existen?

A) Dos B) Cinco C) Seis
D) Tres E) Cuatro

¢Qué tipo de secuencia vocalica presenta
la siguiente serie de palabras: lingiistico
exhausto, deshierbar?

A) Hiato simple
C) Hiato

E) Triptongo

B) Diptongo
D) Hiato acentual

Péagina: 6



38. Cuando decimos que el ser humano nace |
con ¢l lenguaje, ja qué caracteristica hace |

39

40.

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
EXAMEN SIMULACRO DE ADMISION
2022 -1

GEOGRAFIA Y ECONOMIA

seierenci? 42. Proceso geologico mediante el cual la
A) Racional ! _corteza terrestre se acorta y pliega en un
B) Articulado | area alargada producto de un empuje, /a
C) Innato qué término hace referencia dicho
‘?

D) Aprendido GRRGREAD:
E) Social A) Rocas metamorficas

B) Zona de subduccion
¢Como se denomina a la especie literaria C) Epirogénesis

a través de la cual se expresa la perdida de
un ser querido o un dolor profundo?

~ Prada que expone la situacion del indio

41.

explotado por un juez, un gobernadory un |
cura, y que va dirigido a la juventud |

esperanzadora?

A) Mintsculas

B) Discurso del Politeama

C) Trozos de vida

D) Exoticas

E) Obras mixtas o misceldneas

Los géneros literarios surgen de la
clasificacion que se le da a las obras segiin
los rasgos comunes en cuanto a estructura
y contenido, esto también ocurrié en
Grecia planteado por Aristoteles, jcomo
se llama el libro que permiti6 dicha
clasificacion?

A) Retorica
C) Poética
E).Etica

B) Metafisica
D) Organon

?

44.

D) Placa
E) Orogénesis

A) Egloga B) Elegia
C) Epigrama D) Madrigal 43, Seleccione entre las siguientes
E) Oda alternativas las cuencas del Peru.

A) Altlantico - del Orinoco - Titicaca
iCudl es la obra literaria de Gonzélez | B) Pacifico - Atl4ntico - Titicaca

C) Rio Colorado - Amazonas - Pacifico
D) Amazonas - Pacifico - Parana
E) Pacifico - del Plata - Titicaca

(Donde se registra la depreciacion de los
bienes v equipos? '

A) Gastos de funcion

B) Costos fijos

C) Costos del capital .

D) Costos variables

E) Gastos de administracion

Ultimo Examen de Admision [ZESae0
Para los Bloques II y III: 11 diciembre 2021

- = = \
Universidad Nacional del

CALLAU

ADMISI@N 202122
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45 En el éiguiente grafico de demanda, i'

46.

47.

jcome  se le denomina a los
desplazamientos sefialados a lo largo de la
curva?

Py

Py jed A

! \\\\‘ C
P(a -
079 o g %

A) Cambio en la cantidad demandada
B) Demanda unitaria

C) Demanda inelastica

D) Demanda elastica

B) Cambio en la demanda

HISTORIA

(Qué representaciones se encuentran en
las cuevas de Toquepala?

A) Tejidos antiguos
B) Andenes acuiferos
C) Juegos florales

D) Esculturas miticas
E) Pinturas rupestres

Fn la cultura Paracas, los entierros que
realizaron sus habitantes tuvieron dos
estilos, estos son y

A) subterraneos y superpuesto
B) enbalsamado v fosas

C) escultorico y liso

D) caverna y necropolis

E) fosas y piramide

Examen 2022

48

49.

50

51

2022 -1

. Durante la BEdad Media hubo una fuerte
influencia del_clero en materias politicas -
econdmicas, uno de sus fundamentos se
di6 con la suma teologicade

A) Martin Lutero

B) Carlos Magno

C) Arturo de Florencia
D) Nicolés de Oresme
E) Tomas de Aquino

. Coémo se denomina la casa del saber que
fue el centro de enseflanza para los
jovenes integrantes de la nobleza y realeza
inca?

A) Acllahuasi

B) Runa simi

C) Ayllus

D) Quipus

E) Yachayhuasi

APTITUD ACADEMICA

APTITUD LOGICO
MATEMATICO

.En la distribucién numérica, el nimero
que falta es igual a

24 (13) 2

12 () 4

20 (5) 5

A)3 B) 8
D)6 E) 7

C)4

Un tren se demora 70 segundos en
atravesar un tunel de 1200 metros de
longitud y 20 segundos en pasar delante
de un observador, [Cual es la longitud, en
_metros, del tren?

A) 460 B) 470
D) 420 E) 480

C) 490

Pagina. 8
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52. En el mismo instante en que un tren sale
de la estacién, un pasajero empieza 2
caminar desde el furgon de cola hacia la
locomotora. Al llegar, inmediatamente
regresa al furgén de cola, cuando llega a

el tren viaja con una velocidad de 60 km/h
y el pasajero se desplaza dentro del tren
con una velocidad de 3 km/h. ;Cudl es la

longitud, en metros, del tren?

A) 130 B) 140
C) 150 D) 110
E) 120

53. En el siguiente grafico; si R= %cm halle

el perimetro de la region sombreada.

A) 2mem B) 9mem
C) 8rncm D) 3nem
E) 6rcem

Los ultimos examenes de Admision, Temario
desarrollado a Universidad Nacional del CALLAO

Ut

Prospecto de Admision ProsPeEcTO DE ADMISION UNIVE;SIDAD NACIONA

DESARROL An J Universidad Nacional del | |

Jr. Camana 1135 Stand 467 Cercado de Lima

2022 -1

54. A partir de un rectangulo de area 1 cm?,
se prolonga cada uno de sus lados una
longitud igual a su medida, obteniéndose
un romboide tal como se muestra en la
figura. Halle el 4rea de dicho romboide.

C) 8 cm?

B) 5 cm?
E) 6 crn?

A)4 cm?
D)3 cm?

55. Cuando naci6 el primer hijo de Karen, la
edad de ella y la de su esposo estaban en
la relacion de 7 a 9, respectivamente,
Cuando e! hijo cumplié 9 afios, la edad de
Karen y la de sy gsposo estaban en la
relacion de 5 a 6 respectivamente. Si
Karen se casé 3 afios antes de que naciera
su primer hijo, jcudntos afios tenia en ese

entonces?
A) 2] B) 20 €y 17
D) 18 E) 19

56. José, Luis y Carlos son tres amigos que

tienen 11, 21 y 24 afios, no

necesariamente en ese orden, se sabe que:

- La suma de edades de Luis con un
namero impar siempre resulta impar.

- La edad de Carlos hace 4 aitos coincidia
con el namero de dias de la semana,
entonces

A) Carlos tiene 24 afios
B) José tiene 11 afios
C) Luis tiene 21 afios
D) Luis tiene 11 afios
E) José tiene 21 afios

Pagina: 9
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APTITUD PARA LA
COMUNICACION VERBAL Y
ESCRITA

Comprension de lectura

TEXTO

El lenguaje es todo sistema que se emplea en la
comunicacion. Pero qué es lo que aprende un
nifio cuando adquiere un lenguaje, qué es un

lenguaje humano. Cualquier lenguaje humano es |

|

un sistema arbitrario y convencional de simbolos |

_en sonidos y sefiales con significados para |

quienes los usan. Tienen cardcter arbitrario

porque no existe vinculo estricto entre el simbolo |
que se usa y la situacion a la que alude. Es |

convencional, pues tanto la sistematizacion como
los simbolos son mutuamente inteligibles para
quienes lo usan; es decir, comprendidos por los
miciados en el grupo. Convencion esencial al
problema de la semantica, ya que los significados
lingiiisticos no son asunto individual, aun cuando
haya una diversidad de acepciones en torno a los
términos, en particular, de aquellos conceptos
abstractos.

57. ;Qué debe asimilar el nifio del lenguaje
para comunicarse?

A) Simbolos particulares y peculiares

B) Arbitrarios sonidos y
convencionalismo

C) La diversidad semantica innovada

) El sistema convencional de simbolos

E) Una novedosa expresion sonora

58. ;Cual es la idea central del texto?

A) Propiedades del lenguaje
B) Simbolizacion seméntica
C) Ampliacion de conceptos abstractos

D) Todo medio de adquisicion del

lenguaje
E) Historia del lenguaje

' Examen 2022

2022 -1

59,

60,

61.

Eliminacion de oraciones

I Los plasticos llegaron a nuestra vida a
través de la industria quimica para
hacerla mas confortable.

II. Los plasticos trabajan donde no los
vemos, desde los cimientos hasta el
techo de nuestro hogar.

1. Gracias a las tuberias de plastico nos
podemos dar una ducha con agua
caliente o beber agua potable.

IV. A la hora de dormir, los derivados del
plastico nos acompafian en forma de
colchones y almohadas.

V. Industria quimica se ha desarrollado de
gran manera a partir del siglo XX.

AV B) I C)m
D) IV E) II

Plan de redaccion
I.  Sin dinero por la guerra, la poblacion

temia un desastre del que creian les
seria muy dificil recuperarse.

II. Su noble gesto lo enaltecid y es hasta
hoy reconocido.
Il Sin embargo, Benjamin Kauffimann

evitd lo peor y pagd un cupo, unos
S/. 10 000 en la época.
IV. Amenazaron con cometer violaciones,
maltratos e incendios.
El 11 de octubre de 1880,
desembarcaron en Pacasmayc unos
2000 soldados chilenos al mando del
general Patricio Lynch.

A) T-II-II-V-IV B) HI-II-V-1V-1
C) V-II-II-IV-] D) V-IV-I-lI-II
E) I-V-IV-II-II

V.

Series verbales

Esporadico, ocasional, eventual, ...
A) predecible
C) fortuito
E) habitual

B) rutinario
D) sorpresivo
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. 2022-]

Conectores

62. Continuar con estudios de posgrado en el

63

extranjero es muy importante, no solo

se puede lograr la
especializacion en el area profesional,
o por la riqueza que ortoga el
contacto con otra cultura.

A) puesto que - que

B) porque - sino también *

C) en ese caso - ademads

D) entonces - por consiguiente
E) que - asimismo

e

/

Analogias

. CAMOTE : YUCA ::

A) Arroz : cebada
B) Aceite : ensalada
C) Girasol : flor

D) Pupitre : ropero
E) Café : azacar

ACTITUD PARA LA

COMUNICACION DE VALORES

64. 51 las generaciones pasadas agotaron

algunos de los recursos naturales no
renovables del planeta, ;cual es el deber
de la generacion contemporanea?

A) Motivar al consumo de otro tipo de
recurso cuando este se acabe

B) Destruir el recurso y sus fuentes para
evitar que este contamine

C) Agilizar la recuperacion de estos |

recursos mediante la quimica
D) Terminar de utilizar los recursos para
que no se desperdicien
E) Sustituir estos recursos por recursos
- renovables

65.

66.

67.

68.

Los estudiantes que son castigados
fisicamente ven mermada su autoestima.
;Cuales son las conductas que evidencian
los efectos mencionados?

A) Engreimiento y desapego
B) Sosiego y demandante

C) Colaborador y perspicaz

D) Autismo y angustia

E) Autoexclusidn e inseguridad

Neil de Grasset., decia: Un adulto
cientifico "es un nifio que nunca crecid" lo
que significa que nunca perdid su
curiosidad ni su capacidad

Complete la idea

A) efusiva
C) elocuente
E) profesional

B) de asombro
D) absoluta

Si en esta pandemia a Juan lo obligan a
trabajar por desayuno, almuerzo, cena y
hospedaje. Significa que estan violando el
derecho a:

A) un ambiente sano.

B) la seguridad social.

C) un principio de legalidad.
D) la libertad de conciencia.
E) la libertad de la persona.

Es el valor humano que mejor refleja la
dignidad humana. Abarca los cinco
sentidos: vista, oido, gesto, olfato y tacto e
incluye la imaginacion y el propio
cuerpo, pues trata de evitar exponerlo a la
morbosidad y al uso indebido de la
sexualidad humana y todo lo que de ella
deriva. Sefiale a que caracteristicas
corresponde dicha idea:

B) Decencia
D) Psicopatia

A) Angurrio
C) Modernidad.
E) Autonomia
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27. ;Qué peso de sulfato de cobre se
puede preparar por la accion de 2,941 g
de acido sulfdrico (H2SO4) concentrado
y caliente, sobre un exceso de metal de
cobre?

Cu + 2H2S04 — CuSOQ4 + SO; + 2H20
H=1u;S=32u;0=16u; Cu=63,5u

A)1,20g
B) 5,98 g
C)4,79g
D)9,57 g
E)239g

28. ;Cual de las siguientes moléculas no
tiene enlace pi (n)?

A) CeHeg
B) CoHs
C) C3He
D) CoH2
E) CoHa

29. El alcohol etilico y el acido acético
reaccionan segun

C2H50H+CH3COOH=CH3COOC2H5+H20

Se mezcla un mol de alcohol y un mol
de acido acético y se alcanza el

equilibrio cuando se han formado %

moles del éster y %moles de agua.

Determine el valor de la constante de
equilibrio.

SIMULACRO UNAC 2022-1

A)6
B) -2
C)4
D)3
E)5

30. En la siguiente relacién de reaccion
quimica, ¢qué tipo de reaccion
corresponde correctamente?

A) 1CH4 + 202 — 1CO2 + 2H20:
Combustién incompleta

B) CaCO3 4 CaO + COq:
Combinacion

C) Clp + Ho — 2HCI:
Descomposicion

D) 2Fe + 6HCI — 2FeCl3 + 3Ha:
Metatesis

E) 2Mg + O2 — 2MgO:
Adicion

31. Qué propiedad de los liquidos
promueve que las gotas de agua sobre

una superficie adopten una forma
elipsoidal.

A) Temperatura de ebullicion
B) Presién de vapor

C) Tension superficial

D) Capilaridad

E) Viscosidad

SOLUCIONARIO

B2 Respuesta: E & W /4

MHys0, = 2(1) + 32 £4(16) =.98 u
Mcusoy = 63.5 + 32 + 4(16) = 159.5 u

Cu + 2H2S04 — CuS0O4 + SO2 + 2H20
m: 2,941 g --==meeee- X
M: 196 ---seeeees 159.5

Aplicando la regla de tres simple:
= (2941)(159.5) _ 2399
196

Rpta: 2,39 g
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EX) Respuesta: B
Los enlaces pi (t) estan presentes en los
enlaces dobles y triples.

e CgHg: ,H ® CyHg:

EX) Respuesta: C

CoH50H+CH3COOH=CH3CO0C2Hs5+H20
Inicio: 1 1

-X -X +X +X
Final: 1-x 1-x x=2/3 x=2/3
33 _ ¢
Kow 220= 224
O 1
Rpta: 4

E Respuesta: D

Una reaccion de metatesis, a veces llamada
reaccion de doble reemplazo o reaccion de
doble desplazamiento, es un proceso
quimico que implica el intercambio de
enlaces entre dos especies quimicas que
reaccionan, lo que resulta en la creacion de
productos con afiliaciones de enlace
similares o idénticas.

Su representacion general es:
AB + CD —» AC +BD
La relacion correcta es:

2Fe + 6HCI — 2FeCl3 + 3Ho: Metatesis

SIMULACRO UNAC 2022-1

Respuesta: C

La tensién superficial es la fuerza con que
son atraidas las moléculas de la superficie
de un liquido para llevarlas al interior y asi
disminuir el area superficial.

La tension superficial es la responsable de
la forma de gotas en los liquidos. Aunque se
deforman facilmente, las gotas de agua,
tienden a su formacion esférica por las
fuerzas cohesivas sobre la capa superficial.
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